



**Kategorija:** Čarape

## Čipkaste čarape za celo telo

**Šifra proizvoda:** RENE000953

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet neopisive zavodljivosti i samopouzdanja sa našim luksuznim čipkastim čarapama za celo telo. Ove čarape nisu samo modni dodatak, već pravi simbol strasti i elegancije, savršeno osmišljene za trenutke kada želite da se osećate neodoljivo. Napravljen od visokokvalitetnog najlona, ovaj proizvod pruža udobnost koju zaslužujete, dok duboka crna boja donosi notu misterije i sofisticiranosti.

**Čarape za celo telo** su stvorene sa ciljem da istaknu vašu senzualnost i privuku pažnju na pravim mestima. Njihov dizajn stvara provokativnu optičku iluziju koja ostavlja bez daha, omogućavajući vam da se osećate kao prava boginja. Zamislite kako svaka nit nežno prati konture vašeg tela, stvarajući savršen balans između smelosti i ženstvenosti. Ove čarape nisu samo predmet – one su iskustvo koje inspiriše.

Sa brendom Rene Rofe, koji je sinonim za stil i luksuz, možete biti sigurni da u rukama držite proizvod vrhunskog kvaliteta. Težina od samo 0.07 kg čini ove čarape laganim i prijatnim za nošenje, dok diskretna dostava garantuje vašu privatnost. Osim što su savršene za posebne prilike, ove čarape će dodati dašak glamura i svakodnevnim trenucima, omogućavajući vam da u svakom trenutku istaknete svoju jedinstvenost.

Ne propustite priliku da impresionirate sebe i svog partnera ovim nezaboravnim dodatkom koji obećava uzbuđenje i strast. Uz nekoliko jednostavnih klikova u našoj online prodavnici, možete osigurati da postanete vlasnica ovog savršenog dela. Naša platforma vam omogućava jednostavan pristup širokom spektru **proizvoda**, koji obogaćuju vaša lična iskustva i podstiču vašu maštu.

Zamislite trenutke koje možete doživeti u ovim čarapama, kako se krećete s lakoćom i samopouzdanjem. Nema ništa lepše od osećaja luksuza na svojoj koži, dok se prepuštate čarima zavodljivog stila. Ovaj proizvod je više od obične odeće – to je poziv na istraživanje i uživanje u

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://sexy.rs/>

sopstvenoj senzualnosti. Provedite trenutke u kojima ste centar pažnje i uživajte u svakom pogledu.

Dajte sebi slobodu da istražujete eleganciju i erotiku sa našim čipkastim čarapama za celo telo. Ove čarape nisu samo dodatak, već iskaz vašeg stila i želje za avanturom. Kada ih nosite, osećaćete se moćno, seksi i spremno za sve izazove koje vam život donosi.

Ne zaboravite, sve to dolazi s diskretnom dostavom na vašu adresu, jer nam je vaša privatnost na prvom mestu. Neka ovo iskustvo bude samo vaše, bez straha i predrasuda. Pripremite se da osvojite svet sa svojim novim omiljenim modnim dodatkom. Dodatno, olakšajte sebi pristup drugim fenomenalnim artiklima iz naše ponude kao što su igračke za odrasle i sexy donji veš, koji dodatno obogaćuju vašu intimna iskustva.

Dodajte ove čarape u svoju kolekciju i prepustite se čarima zavodljivog luksuza koji ne poznaje granice. Naša online prodavnica je tu da vam pruži najbolje, zato ne čekajte! Osetite eleganciju, strast i neodoljivost s našim **čarapama za celo telo** i omogućite sebi uživanje kakvo zaslužujete.

## Deklaracija

Model:	Čipkaste čarape za celo telo RENE000953
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Rene Rofe
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	017036455278
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------